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EZP-271-2/147/2015/p-1
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę drobnego sprzętu medycznego- 3 grupy nr post.EZP-271-2/147/2015 
W związku z zapytaniem Zamawiający wyjaśnia:
GRUPA 2
Pytanie 1
Czy Zamawiający dopuści wycenę igieł (poz. 1-8) z odpowiednim przeliczeniem ilości sztuk na opakowania a'100szt? Wycena za opakowania umożliwi złożenie korzystniejszej oferty cenowej.

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza również.

Pytanie 2 

Czy Zamawiający wymaga, aby zaoferowane igły posiadały na opakowaniu jednostkowym informację czy ostrze jest krótko- czy długo ścięte?

Odpowiedź:
 Zamawiający dopuszcza również.
Pytanie 3
Czy Zamawiający oczekuje zaoferowania igieł 1,1 i 1,2 krótko oraz długo ściętych, zamawianych w zależności od potrzeb szpitala?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza również.
Pytanie 4
Czy Zamawiający wymaga, aby w celu łatwiejszej identyfikacji igły z wszystkich pozycji pochodziły od jednego producenta?

Odpowiedź:
TAK

Pytanie 5

Czy Zamawiający wymaga, by na opakowaniu zbiorczym a'100 sztuk znajdowało się oznaczenie kolorystyczne rozmiaru konektora zgodnie z obowiązującymi kodami kolorystycznymi ISO?

Odpowiedź:

Dopuszcza również.
Pytanie 6

Czy Zamawiający wymaga, by napisy na pojedynczych opakowaniach były w kolorze rozmiaru konektora zgodnie z obowiązującymi kodami kolorystycznymi ISO w celu łatwiejszej ich identyfikacji?
Odpowiedź:

Dopuszcza również.
Pytanie 7
Czy Zamawiający dopuści wycenę igieł (poz. 1-8) z odpowiednim przeliczeniem ilości sztuk na opakowania a'100szt? Wycena za opakowania umożliwi złożenie korzystniejszej oferty cenowej.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza również.

Pytanie 8

Zapytanie dotyczące umowy §5 pkt.1 ust.B.

Przewidziana kara umowna w wysokości 2% za dzień opóźnienia w dostawie, liczona od wartości dostawy jest niewspółmierna do ewentualnego przewinienia, co tym samym czyni przedmiotowy zapis umowy sprzeczny z art. 5 KC ("Nie można czynić ze swego prawa użytku, który by był sprzeczny ze społeczno-gospodarczym przeznaczeniem tego prawa lub z zasadami współżycia społecznego. Takie działanie lub zaniechanie uprawnionego nie jest uważane za wykonywanie prawa i nie korzysta z ochrony.") w zw. z art. 139 PZP oraz  narusza cywilnoprawną równość stron. Zgodnie z wyrokiem ZA z 24.06.2004 r. sygn. UZP/ZO/0-924/04, wprowadzenie takich dysproporcji w umowie jest niedozwolone. Celem kary umownej jest dyscyplinowanie strony naruszającej postanowienia umowy i naprawienie ewentualnej szkody, zaś stosowanie jej jako źródła zarobku, jest sprzeczne z prawem. Dlatego zwracamy się do Zamawiającego o zmniejszenie stawki kary umownej na  stawkę 0,5 % wartości brutto niezrealizowanej w terminie dostawy partii towaru za każdy rozpoczęty dzień zwłoki.
Odpowiedź
Zamawijacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie 9

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopisanie do zapisu §4 ust. 3B następującego zdania: „chyba, że opóźnienie w płatnościach przekroczy 30 dni”

Odpowiedź
Zamawijacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie 10

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kary umownej wynikającej z zapisu §5 ust. 1B do 0,2% wartości brutto niezrealizowanej w terminie dostawy?

Odpowiedź
Zamawijacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie 11

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kary umownej wynikającej z zapisu §5 ust. 1C do 0,5% wartości brutto reklamowanego towaru?

Odpowiedź
Zamawijacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
Niniejsze pismo  zostaje zamieszczone na stronie internetowej: bisp.usdk.pl.









       Z upoważnienia
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